

除纬三路外禁止一切露天烧烤

拒不整改将没收工具及违法所得并处罚款

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 张静) 近日,记者从济阳县城管执法局了解到,自1月1日起,除县政府划定的纬三路烧烤街允许使用无烟烧烤炉进行露天烧烤外,其他路段、区域禁止一切露天烧烤、占道经营、店外经营。

为取得好的露天烧烤治理效果,城管执法大队实行“夏病冬治”,从1月1日起提前开展2017年的露天烧烤治理工作。

相关负责人说,他们将依法取缔除纬三路烧烤街以外的露天烧烤摊点,依法取缔占用城市道路、广场、绿地等公共场

所的露天烧烤摊点,并依法查处通过高音喇叭招揽顾客或制造其他噪音扰民的行为。

近日,城管执法大队联合公安局、食药局、环保局、市场监管局发布《关于进一步加强露天烧烤治理的通告》,并在城区主要路段、居民区周围张贴公告,悬挂宣传条幅30条,营造氛围。

“我们提前摸底,逐户登记烧烤业户信息,登记造册,掌握烧烤业户经营状况,并与业户签订《承诺书》督促业户依法依规文明经营。”该负责人说,对不按有关法律法规规定

进行露天经营的烧烤业户,相关部门将依法依规严厉处罚直至取缔。

依据《山东省大气污染防治条例》第七十六条,违反规定在禁止区域内露天烧烤、骑墙(窗)烧烤或者为露天烧烤、骑墙(窗)烧烤提供场地,或者在其他区域内烧烤未按照规定使用无烟炉具的,由县级以上人民政府确定的监督管理部门责令改正,没收烧烤工具和违法所得,并对单位处2000元以上20000元以下的罚款,对个人处500元以上1000元以下的罚款。

仨大棚被烧四次 竟是妹夫怀恨报复

本报1月12日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 自2016年11月份至2017年1月份,曲堤镇某村李先生的三个黄瓜大棚连续4次被点燃焚烧。此事引起警方高度重视,经过警方侦查,迅速锁定嫌疑人为其妹夫刘某。1月7日,警方在县城某饭店中将刘某抓获。目前,刘某因破坏生产经营罪被刑事拘留。

9日上午,记者来到济阳县看守所,见到了正在接受审讯的嫌疑人刘某。谈及案件经过,济阳县治安大队一中队中队长齐建中称,2016年11月11日,曲堤镇某村李先生报警称家中黄瓜大棚被人点燃焚烧。在随后的两个月时间内,李先生的三个大棚先后4次被点燃,直接损失达十余万元。

9日下午,记者来到李先生家,发现大棚上的草苫子和薄膜全部被烧毁,黄瓜秧苗也全被冻死,几场大火造成当事人一家全年收入全无,并给周边群众带来恐慌。

案发后,济阳县公安局立即成立专案组,但此类案件现场早已被救火群众破坏,取证比较困难。同时,嫌疑人反侦查意识比较强,开车避开监控较多的道路,还用布遮挡车牌号,点燃大棚路过监控时戴帽伪装自己。

民警多次走访群众并查看附近监控录像,最终锁定嫌疑人李先生的妹夫刘某。“刘某最近因家庭矛盾和妻子闹离婚,他认为大舅哥李先生一家从中进行调说,因此对李先生怀恨在心。”齐建中说。

为此,多次醉酒后的李某连续两个月四次前来焚烧李先生的黄瓜大棚。1月7日,警方接到有关线索称刘某正在县城某家饭店吃饭,专案组迅速赶到该饭店,一举将刘某抓获。目前,刘某因破坏生产经营罪被刑事拘留。

据曲堤派出所副所长周乃刚介绍,除技防和人防外,有条件的种植户也可以安装监控,及时对大棚进行保护。

60岁老人集上摆摊 维修小家电30年获好评

本报1月12日讯(记者 梁越) 每逢初一、初六的城里集市,总有一位60岁的老人摆摊为市民维修小家电,获一致好评。据介绍,这位老人名叫刘继茂,维修小家电已有30个年头,常常免费为老年人维修小家电,不图赚钱,只为给大家提供方便。

近日,记者来到城里集,看到了正在维修小家电的刘继茂。“这位大爷修电器确实修得不错,我家风扇、豆浆机等小家电若出现毛病我就拿去修,一来二去和刘大爷便

成了朋友。”市民李女士说。

“我是曲堤镇人,平时修理的小家电包括电饭锅、电磁炉、豆浆机等十余种。”刘继茂说,“以前我在曲堤镇开门市,后来交由儿子经营,我就赶集摆摊。每逢初一、初六赶城里集,还到姜集、三教、仁风等地方摆摊赶集。半天下来能维修20多件小家电,有几十块钱的收入。我干这一行不是为了赚钱,只是为大家提供方便,有时候看到年龄特别大的顾客,我就免费给他们修理小家电。”

董家村为驻村书记送锦旗

本报1月12日讯(记者 梁越 通讯员 赵路) 10日,孙耿镇董家村两委负责人前往自来水公司,给驻派第一书记刘刚修送来一面锦旗,以此感谢其为村里做的帮扶工作。

据介绍,2016年,济阳县自来水公司的刘刚修到孙耿镇董家村担任第一书记。任职期间,刘刚修申请了扶贫资金1万元,实施了村内环境提升改造绿化广场工程。刘刚修还积极联系相关部门,申请扶贫资金3万

元,为独居的低保贫困户尹修生老人盖了3间砖瓦房。

为了改善村民的饮水条件,刘刚修积极联系水务局,投资15万元,实施了董家村自来水提升改造工程,确保了村民的饮水安全。此外,刘刚修走家访户筹集资金7万元,成立了种植合作社,种植枣树110亩。刘刚修还打算为村里修整4座生产桥,该项目的审批工作目前已完成,正在积极开展前期建设工作。

一车主使用套牌被罚

本报1月12日讯(通讯员 李新东 记者 梁越) 冒用他人车牌,却把自己的车牌藏在后备箱内。最近,济阳县垛石镇的一名车主被交警查获,受到罚款2000元、驾驶证记12分的处罚。

1月4日,济阳交警指挥中心经研判分析发现,城区内一车号为鲁AC2N83的白色奥迪牌小型普通客车涉嫌

套牌,要求城区巡逻民警予以查扣。城区中队民警根据指挥中心指令和该车行驶轨迹指引,于10时20分在纬二路发现了这辆套牌车,民警立即截停该车。经查,该车驾驶人是垛石镇刘某(男,29岁,准驾车型C1),该车真实号牌为鲁H227VX,民警当场在车辆后备箱内搜出了该车号牌。

暖心腊八粥

腊月初八当天,羊羊羊火锅店为店面附近的20余名环卫工人送上了热气腾腾的免费腊八粥。该火锅店的梁经理表示,凡是环卫工装的师傅,今后均可来店里免费取水、歇脚。梁经理还为环卫工人发放了手套和耳套。

本报记者 杨擎 通讯员 杨雪婷 摄影报道

美国最新超高端CT落户县医院 标志着济阳县医学影像诊断步入超精细化时代

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 曲海霞) 近日,记者从济阳县医院了解到,美国通用宝石能谱CT—Discovery CT落户该院,已于1月9日正式投入使用并完成首例心脏冠脉成像检查。据悉,这是目前济南市市级、区县级医院中第一台最先进、最高端的螺旋CT机。

据了解,宝石能谱CT—Discovery CT是新一代高清、绿色、环保、高端的CT,显微CT能够发现传统CT发现不了的病灶,采用101个单能量成像,首次在CT中引入了多参数的成像概念,提高30%早期病变的发现率。

“病理CT能够率先进入分子能谱成像领域,可以进行组织成分分析,如病灶来源的分析、肿瘤良恶性鉴别、不同物质成分的分析及动脉斑块成分鉴定。”据相关负责人介绍,冠脉CT是唯一能在高心率下实现精准心脏将传统CT



美国GE最新超高端128排CT正在为患者检查。

的快门抓拍改为全新的摄像跟拍,时间分辨率提高6倍,空间分辨率为业界最高的0.23毫米,冠脉成像突破心率限制。

“宝石能谱CT—Discovery CT是业界最安全的CT。”据了解,该CT经全球6000万临床病例证实,在心脏检查中剂量可

降低90%以上,在全身应用中剂量下降40%-80%,并获得美国FDA唯一低剂量CT肺癌筛查认证。

宝石能谱CT的正式启用,标志着县医院的医学影像诊断水平又迈上一个新的台阶,使济阳县医学影像诊断步入了超精细化时代。